

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E  
TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS**  
**PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO**

**RETIFICAÇÃO Nº 001 DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO 004 - AUXILIAR  
TÉCNICO PARA ATUAÇÃO NO PROJETO IFG/FUNASA**

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás – IFG, por meio da Pró-Reitoria de Extensão e da Comissão do Projeto IFG/Funasa, no exercício de suas atribuições e competências, tendo em vista a publicação do EDITAL DE CONVOCAÇÃO 004 - AUXILIAR TÉCNICO, resolve ALTERAR o referido edital nos seguintes termos:

**Onde se lê:**

O profissional convocado, obrigatoriamente, deverá se apresentar, no período de 06 a 07 de agosto de 2018, das 14h às 18h, na Reitoria do Instituto Federal de Goiás – Avenida Assis Chateaubriand, nº 1.658, Setor Oeste, Goiânia-GO.

**Leia-se:**

O profissional convocado, obrigatoriamente, deverá se apresentar, no período de 06 a 09 de agosto de 2018, das 14h às 18h, na Reitoria do Instituto Federal de Goiás – Avenida Assis Chateaubriand, nº 1.658, Setor Oeste, Goiânia-GO.

Goiânia, 07 de agosto de 2018.

**DANIEL SILVA BARBOSA**  
**Pró-Reitor de Extensão**